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Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

HOM

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) 4,275:0,01 =0,04275

0) 4,275:0,01 =427,5

B) 4,275:0,01 =0,4275

r) 4,275:0,01 =42,75

2. Ilmomanp kpyra paBaa 90 em?. Haiiaure miomans CeKTopa ¢
yriom 120°:

a) 30 oM?

6) 60 cm?

B) 45 om?

r) 70 oM?

w

. Pemmre HepaBencTBo Sx — 7 > 3x.

4. Haiinute paccTosHue Mexny Toukamu M (—3; 7) u N (3; —1).

5. Haitnure miomans paBHOCTOPOHHETO TPEYroIbHHKA, BHICOTa KOTOPOTO PaBHA 6V/3 om.
V5

6. Boruucmure V72-4/0,5+ ——.
V80

7. MoropHas Jiofka nporuibuia 48 KM IO TEUEHHMIO PEeKH 3a 3 4, a NPOTUB TEUEHHs TaKOH ke
myTe — 3a 4 4. Halinnte ckopocTh TeYEHUS PEKHU.
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X 2 16
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8. Pemmure ypaBHeHHe

9. Jmaronays poM0a JEIUT €ro BBICOTY, IIPOBEICHHYIO U3 BEPIIMHbI TYIIOTO YIJIa, HA OTPE3KH JUIU-
10 cMm u 6 cm. Haiinure nepumerp pomoa.

10. Jlokacurte, uTo 3HaveHue Boipakerus 2" + 2" + 272 kparno 14 mpu n € N.
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